
11:00 πμ, ΑΘΗΝΑ στα Προπύλαια, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στην Καμάρα

Η κυβέρνηση και η αντιλαϊκή πολιτική να ανατραπούν στους δρόμους του
αγώνα!

Η οργή κατά της κυβέρνησης της ΝΔ διαρκώς μεγαλώνει. Η προκλητική και κυνική συγκάλυψη των
ευθυνών για το έγκλημα στα Τέμπη, έτσι ώστε να μείνουν άθιχτα η κυβερνητική πολιτική, οι υπουργοί και
οι ιδιωτικοποιήσεις έχει δημιουργήσει ένα τσουνάμι λαϊκών αντιδράσεων.

Παράλληλα η οργή των εργαζόμενων και της νεολαίας για την λεηλασία της ακρίβειας, τους μισθούς που
τελειώνουν πριν από τον μήνα, την ιδιωτικοποίηση των ΑΕΙ και της Υγείας, τον αυταρχισμό και την
πολεμική εμπλοκή στη Μέση Ανατολή γίνεται ακόμα πιο δυναμική.

Δεν παίζουν χωρίς αντίπαλο! Ο αντίπαλος είμαστε εμείς!

Η μεγάλη πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη, στο συμπλήρωμα ενός χρόνου από τη δολοφονία των
Τεμπών, η απεργία στις 8 Μάρτη με τις γυναίκες στη πρώτη γραμμή, οι συνεχόμενες απεργίες στα
νοσοκομεία ενάντια στις απολύσεις συμβασιούχων, στα «επί πληρωμή» απογευματινά χειρουργεία και
στην ιδιωτικοποίηση της Υγείας, οι κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών ενάντια στην αξιολόγηση, οι
καταλήψεις και οι μεγάλες κινητοποιήσεις των φοιτητών ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των ΑΕΙ, τα
μπλόκα των αγροτών, οι αγώνες των εργαζόμενων στα τηλεφωνικά κέντρα, στην ΛΑΡΚΟ κ.ά., έσπασαν
την εικόνα της παντοδυναμίας της κυβέρνησης.

Με τον πανεργατικό ξεσηκωμό, με απεργίες, μαχητικές διαδηλώσεις, με την εργατική τάξη και τον λαό
στους δρόμους να παίρνει την κατάσταση στα χέρια του μπορεί να αλλάξει η κατάσταση, να τσακίσουμε
την κυβέρνηση και την πολιτική της.

H απάντηση μπορεί να έρθει μόνο μέσα από την ισχυροποίηση του κινήματος, των σωματείων και του
συντονισμού από τα κάτω και όχι από τις ξεπουλημένες ηγεσίες των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, που αρνούνται την
κλιμάκωση και τον συντονισμό και ενοποίηση των αγώνων.

Καλούμε τους εργαζόμενους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα σε μαζική συμμετοχή στην AΠΕΡΓΙΑ 17 Απρίλη
και στις απεργιακές συγκεντρώσεις.

Καλούμε τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να απαντήσουν στην απεργοσπαστική στάση της πλειοψηφίας
της ΑΔΕΔΥ, με την οργάνωση από τα κάτω, σε Σωματεία και Ομοσπονδίες, για την συμμετοχή στην
απεργία στις 17 Απρίλη.

Για ριζικές αυξήσεις στους μισθούς μέσω της υπογραφής Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας μέσα
από ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις, για κατώτατο μισθό 1200 ευρώ καθαρά.
Για μόνιμη εργασία ενάντια στις ελαστικές εργασιακές σχέσεις, μονιμοποίηση όλων των
συμβασιούχων, μείωση του χρόνου εργασίας, αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας
Για την υπεράσπιση των δημόσιων αγαθών και κρατικοποιήσεις με εργατικό έλεγχο, ενάντια στις
ιδιωτικοποιήσεις, τα επί πληρωμή χειρουργεία και τα ιδιωτικά πανεπιστήμια.
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Για λεφτά για τα δημόσια αγαθά και όχι για εξοπλισμούς και καταστολή, ελεύθερη συνδικαλιστική
δράση χωρίς διώξεις και απολύσεις, κατάργηση των νόμων που εμποδίζουν το δικαίωμα στην
απεργία και τη διαδήλωση, καμία αξιολόγηση του εκφοβισμού και της διάσπασης των εργαζομένων.
Για να πληρώσουν οι πραγματικοί ένοχοι για το έγκλημα στα Τέμπη, για να ξηλωθεί η
ιδιωτικοποίηση και να περάσει στο δημόσιο ο σιδηρόδρομος χωρίς αποζημίωση και με εργατικό
έλεγχο.
Για να σταματήσουμε τη σφαγή στη Γάζα και την εμπλοκή στον πόλεμο στη Μέση Ανατολή και στην
Ουκρανία. Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στο πόλεμο στο πλευρό του κράτους – τρομοκράτη του
Ισραήλ. Να γυρίσει πίσω η φρεγάτα από την Ερυθρά Θάλασσα. Λευτεριά στη Παλαιστίνη.
Για να γίνουν οι πρόσφυγες και οι μετανάστες καλοδεχούμενοι ενάντια στην ΕΕ-Φρούριο. Να
τιμωρηθούν οι ένοχοι για το έγκλημα στη Πύλο.

Για να ανατραπεί η αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου και της ΕΕ και η
κυβέρνηση της ΝΔ που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές μας

 

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


